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1. feladat (9 pont)

A allités: (a,) konvergens B éllitas: (a,) korldtos

Melyik éllitas igaz? Az igaz 4llitast bizonyitsa be, a hamisra adjon ellenpéld4t!

a) A = B b) B = 4
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2. feladat (10 pont)

Vizsgéalja meg konvergencia szempontjabdl az alabbi sort!
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3. feladat (20 pont)

a) Bizonyitsa be, hogy

lim sin (5z)
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4. feladat ((4+7+7)=18 pont)
a) Mondja ki a Lagrange-féle kozépértéktételt!
Készitsen abrat a szemléltetésére!
b) Az f fiiggvény differencidlhaté az I = (a, b) intervallumon és itt f'(z) > 0.
Mit allithatunk a fiiggvényr6l? Allitdsat bizonyitsa be!
c)

f(ac):‘/:(752—«11)93‘2 dt , &3>0

Adja meg azokat a legbdvebb nyilt intervallumokat, melyeken a fiiggvény szigorian
mononoton no, illetve szigorian monoton csékken!

N @ Lagrange-féle kozépértéektétel:
4 Ha f folytonos [a,b]-n, differencidlhaté (a, b)-n, akkor 3 £ € (a,b) :
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21,72 € I és 2 < @3 : [z1,%y)-ben alkalmazhaté a Lagrange kozépértéktétel:

ﬁx—;)—:—jf-(x—l) = f'(€) > 0 (a feltétel miatt) £ € (z1,z3).
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Mivel z, — z; > 0, ezért f(zq) — f(z1) >0 =—> f(z2) > f(z1). @
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5. feladat (8 pont)*
A kétszer differencidlhaté y(z) fiiggvény kielégiti az

=0
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implicit fiiggvénykapcsolatot és y(—1) = 1.
Van-e lokalis szélséértéke a fiiggvénynek az z; = —1 pontban?
Irja fel a fiiggvény zo = —1 pontbeli érintéegyenesének az egyenletét!
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6. feladat (14 pont)*
Szamitsa ki az alabbi integrélokat!

a) / cos’z dz =7
c) f(?a:—l)-cos(3:r-) dz =7

b) /cosgx dz =7
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7. feladat (10 pont)*
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8. feladat (11 pont)*

Vezesse be a ¢ = e® 1j véltozét és hatdrozza meg az aldbbi integralt!
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Figyelem! A *-gal jelslt feladatokbdl legaldbb 12 pontot el kell érni!
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Pdtfeladatok (csak az elégséges és kbzepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (10 pont)
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10. feladat (10 pont)
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